



MELODY X VALÓDI HIFI NETWORK RECEIVER



65



4x



2

A legzeneibb hang

A Melody X egy több mint 65 éves hifi szakértelemmel rendelkező csapat által kifejlesztett és hangolt készülék, mely kiváló teljesítményt nyújt az audio gyűjteménye számára. Akár digitális, akár analóg, élvezze a legjobb zenei hangot bármely forrásból.

Erőteljes és sokoldalú

A nagy hatékonyságú négy csatornás digitális hangerősítés könnyen konfigurálható. A Melody X könnyedén meghajt két pár hangfalat független hangerőszabályzóval mindkét párhoz. Vagy úgy is beállítható, hogy a kétszeres kimeneti teljesítménnyel akár egy pár álló hangsugárzót is meg tud hajtani.

Elegáns kialakítás és Audiofil konstrukció

A Melody X ötvözi a kifinomult eleganciát és átgondolt dizájnt egy kompakt hálózati CD-receiverbe. A Melody X magasfényű fekete, vagy klasszikus ezüst-arany kivitelben készült, és gyönyörű megjelenést kínál a kiváló teljesítményéhez.



Korlátlan zenei források

Nem áll le a CD és FM / DAB+ rádió lejátszásnál. A beépített HEOS technológiának köszönhetően kedvenc digitális zenéjét kényelmesen, az alkalmazás segítségével élvezheti. Hallgasson zenét a Spotify, a Tunes Internet Radio, a Sound Cloud, a Tidal, a Napster, a Deezer szolgáltatóktól, vagy a helyi zenefájl könyvtáraiból.



Jobb hangminőség, mint egy Soundbar

Csatlakoztassa a digitális TV-t, vagy a kábel/műholdas set-top-boxot és egy Blu-ray vagy DVD-lejátszót a két digitális audio bemenetbe és a Melody X automatikusan bekapcsol, hogy élvezhesse kedvenc filmjeit és TV műsorait azok teljes dinamikus tartományában.



Támogatja a fontosabb hangvezérléseket

Élvezze az egyszerű hangvezérlést és a teljes hangerőt a vezető szolgáltatóktól. Vezérelje készülékét az Amazon Alexa, a Google Assistant vagy az Apple Siri parancsokkal. Kérje meg, hogy játssa le kedvenc zenéit, vegye feljebb a hangerőt, ugorjon a következő zeneszámba, vagy kapcsolja a bemeneteket, stb. Válassza ki a használni kívánt kedvencét - az irányítás az Ön kezében van. A funkcionalitás különbözhet a szolgáltatások között.